



Спирин Алексей Александрович

(21.10.1983 - 19.08.2002)

поселок Кадуи

Посмертно награжден медалью «За отвагу»

ЛЕША НАЧАЛ РАБОТАТЬ, НЕ ОКОНЧИВ ДЕВЯТИ КЛАССОВ КАДУЙСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ. КАК ОБЪЯСНИЛА ЛЕШИНА ТЕТЯ, ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНА ГАЛАКТИОНОВА, В СЕМЬЕ СПИРИНЫХ БЫЛИ СЛОЖНЫЕ ОТНОШЕНИЯ, ПОЭТОМУ ДОУЧИТЬСЯ ПЛЕМЯННИК НЕ СМОГ. СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ АЛЕКСЕЙ ОТПРАВИЛСЯ В АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СЕВЕРТАРА», ЗАНИМАВШЕЕСЯ ИЗГОТОВЛЕНИЕМ БОЧЕК, СТАКАНОВ И ЛОТКОВ.

К МЕСТУ СЛУЖБЫ ДОБРАЛИСЬ НЕ ВСЕ

«Лешка был очень трудолюбивым парнем, - вспоминает Любовь Васильевна, - и на работе о нем очень хорошо отзывались, да и по хозяйству помогал. Кроме этого, Леша хорошо разбирался в технике, магнитофонах, телевизорах, и если у знакомых что-то ломалось, на помощь звали Алексея».

В армию Лешу призвали, как только ему исполнилось 18 лет. Причем напросился он сам, поскольку понимал, что служить все равно придется, а дома отношения между родителями были очень далеки от идеальных. На службу Алексей попал в мотострелковые войска в город Камышин, под Волгоград. Судя по письмам, отправленным рядовым Спириным на родину, на службу он не жаловался: учеба, стрельбы, полевые сборы – к этому парень был готов.

Правда, в начале лета 2002 года рядовой Спирин после очередных учений слег в госпиталь - застудил почки. Пролежав около месяца на больничной койке, в июле приехал домой на побывку. «Почти месяц, пока Леша был в Кадуе, он все время пропадал с друзьями, - рассказала Ксения, сестра погибшего солдата. - У него было очень много друзей».

В середине августа солдат вернулся в часть. Тогда же стало известно, что камышинских мотострелков отправляют в Чечню. 19 числа вертолет «Ми-26», на борту которого находился солдат из Кадуя Алексей Спирин, поднялся в воздух с аэродрома североосетинского Моздока. В Чечню Леша полетел для замены своих сослуживцев. Однако погиб, так и не добравшись до нового места службы.